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România - Finlanda, meci
special pentru Lobonț

Marți seară, la Ploiești, de la ora 20.30 (în
direct la Pro TV), pe stadionul „Ilie Oană”,
România va întâlni Finlanda, într-o partidă în
care portarul Bogdan Lobonț își va încheia, în
mod oficial, cariera de jucător. Va fi ultimul
meci ca portar pentru Lobonț, care a îmbrăcat
de 85 de ori tricoul României, participând și la
turneele finale EURO 2000 și EURO 2008.
Tricolorii antrenați de Cosmin Contra vor
susține ultimul test înaintea campaniei de
calificare la EURO 2020.

Viitorul reia pregătirile la 13
iunie

Cu o zi înaintea startului turneului final al
Campionatului Mondial de fotbal din Rusia,
programat în perioada 14 iunie - 15 iulie,
formaţia FC Viitorul Constanţa va începe
pregătirile pentru sezonul 2018-2019, unul în
care va reprezenta România, pentru al treilea
an consecutiv, în Cupele Europene. Jucătorii
pregătiţi de Gheorghe Hagi se vor reuni
miercuri, 13 iunie, după aproximativ trei
săptămâni de vacanță, iar a doua zi vor
efectua și vizita medicală. Va urma o
săptămână de pregătire la Baza Sportivă a
Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la
Ovidiu, iar la 20 iunie, de la ora 20.00, pe
terenul Central al Academiei Hagi, Viitorul va
întâlni într-un meci amical pe Zimbru
Chișinău. Începând cu 22 iunie, lotul formației
constănțene se va afla în cantonament în
Polonia, la Kielce și Warka, acolo unde
Viitorul va disputa patru partide de verificare.

Top 12 junioare I la tenis de
masă, o afacere constănţeană

La sfârşitul săptămânii trecute s-au
desfăşurat la Câmpulung partidele din cadrul
Top 12 la junioare şi juniori I. Constănţencele
au monopolizat podiumul, sportivele
reprezentând CS Farul, antrenate de Iulia
Caragea şi Anamaria Sebe, ocupând primele
trei poziţii în clasament: 1. Elena Zaharia, 2.
Camelia Mitrofan, 3. Denisa Urîtu. Pe locul 5
s-a situat tot o sportivă de la CS Farul,
Claudia Caragea. Iar în manşa tur a finalei
Superligii în întrecerea pe echipe, CS Farul, în
componenţa Elena Zaharia (trei victorii), Alina
Zaharia (o victorie), Camelia Mitrofan şi
Anamaria Sebe (o victorie), antrenori Viorel
Filimon, Liliana Sebe şi Anamaria Sebe, a
obţinut un succes important pe teren propriu,
în sala de la LPS „Nicolae Rotaru”, scor 5-2,
în confruntarea cu ACS Dumbrăviţa,
campioana en titre.

România, cap de serie la CE de
handbal feminin

Reprezentativa de handbal feminin a
României a obţinut un succes aşteptat în
ultima partidă din Grupa a 4-a de calificare la
turneul final al Campionatului European din
Franța, programat în perioada 29 noiembrie -
16 decembrie 2018. Ocupând primul loc în
grupă, România va fi cap de serie la tragerea
la sorţi care va avea loc la 12 iunie. Duminică
seară, în Sala Sporturilor „Romeo Iamandi”
din Buzău, handbalistele antrenate de Ambros
Martin și Horațiu Pașca s-au impus, cu scorul
de 32-28 (19-13), în confruntarea cu
Portugalia. În celălalt meci din grupă, Rusia a
învins, pe teren propriu, Austria, scor 26-25
(16-13). Clasament: 1. România 10p, 2. Rusia
8p, 3. Austria 6p, 4. Portugalia 0p.

Pe scurt

Formația SSC Farul
Constanța a reușit la finalul
sezonului 2017-2018 mult

dorita promovare în eșalonul secund
al fotbalului românesc, iar acum
cerințele sunt cu totul altele, echipa
suporterilor constănțeni țintind spre
Liga 1. Deocamdată, primul pas
pentru participarea în Liga a 2-a este
înființarea Centrului de copii și juniori
la SSC Farul, fiind obligatorie
participarea cu cinci formații de juniori
în competițiile organizate de Federația
Română de Fotbal. Și cum la acest
nivel nu mai sunt acceptate
colaborările, fiecare club trebuie să
posede propriul centru de copii și
juniori, iar SSC Farul își dorește să
ofere condiții cât mai bune în
pregătire, iar rezultatele să fie pe
măsură. Multe dintre grupele de copii
și juniori vor veni de la Academia
Farul, părinții și antrenorii hotărând,
după ce au analizat oferta SSC Farul,
ce este mai bine pentru copii. „Am
prezentat oferta și părinții au decis.
Copii vor trece la SSC Farul după 10
iunie, cînd va începe perioada de
transferuri. Vreau să mulțumesc
Academiei Farul și domnului Bogdan
Chiriță, pentru că am avut șansa să
încep să lucrez și care m-au ajutat să
ajung antrenor. Sunt bucuros să fac
parte din noua echipă și sper ca
rezultatele de la grupa mea, dar și ale
colegilor mei, să se vadă în cel mai
scurt timp”, a spus antrenorul Claudiu
Moraru, completat de Daniel Ochia,
fostul jucător al Farului: „Este o muncă
destul de dificilă să lucrezi cu copii,
dar, pentru că o fac din pasiune, pe
cât este de greu pe atât este de

frumos. Împreună cu părinții am luat
decizia de a veni alături de SSC Farul
și sperăm că lucrurile vor merge așa
cum am discutat”. Și antrenorul
Răzvan Drăgan a decis să se alăture
acestui proiect cu dorința de a obține
rezultate foarte bune: „Vreau să
mulțumesc echipei SSC Farul pentru
că am posibilitatea de a lucra într-un
cadru competitiv și îi mulțumesc
domnului Adi Pitu pentru încredere.
Dacă muncești cu plăcere, atunci ai și
rezultate. Am venit să îmi fac meseria
cât mai bine”. Ceilalți antrenori vor fi
Cristian Șchiopu, Marius Axinciuc,
Dorel Zaharia, Raj Cărăuleanu, Marius
Soare și Bogdan Ciocănel, urmând să
fie desemnat în cel mai scurt timp și
șeful centrului. 

„La noul centru de copii și juniori

vrem să facem ceea ce a fost pe
vremuri la Farul, unde am crescut și
am devenit fotbalist. Vrem să
asigurăm condiții dintre cele mai bune
în desfășurarea activității, iar la
primele cinci grupe să nu fie
percepută vreo cotizație. Sperăm ca
Primăria și Consiliul Local să vină
lângă noi. Nu mai puteam face
colaborări la nivelul ligii a doua, așa
cum am avut sezonul trecut cu
Academia Farul și Performer, și vreau
să le mulțumesc pe această cale celor
două cluburi pentru sprijin. O luăm
ușor, cu pași mici”, a declarat
președintele executiv al SSC Farul,
Adrian Pitu.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După promovarea în Liga a 2-a a echipei de seniori

Se înființează Centrul de
copii și juniori la SSC Farul

Academia Hagi 2006, la turneul final 
de la Madrid al „Danone Nations Cup”

Duminică s-a încheiat turneul final
al Cupei „Hagi Danone” Under 12
(jucători născuți după 1 ianuarie
2006), turneu găzduit de terenurile
Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”

de la Ovidiu. După ce a încheiat
Grupa A pe primul loc, echipa
Academiei Hagi (antrenor Stelian
Caluda, director coordonator Mihai
Stere) a obţinut, duminică dimineață,
calificarea în finală, după ce a trecut
de formația Școala Gimnazială „Miron

Costin” Galați, cu un scor categoric: 7-
0 (Luca Băsceanu 3, Enes Sali 2,
Alesio Tudor şi Ramon Giurgiu). În
cealaltă semifinală, New Stars
București a învins-o pe CSM Focșani,

scor 3-1. Tot
duminică, dar
după-amiază,
pe terenul
„Central” al
Academiei de
Fotbal
„Gheorghe
Hagi” a avut loc
marea finală,
între Academia
Hagi și New
Stars București.
Academia Hagi
s-a impus fără
probleme, cu
scorul de 4-0

(Luca Băsceanu 2, Enes Sali și Alesio
Tudor), astfel că echipa constănţeană
a încheiat turneul fără să primească
gol!

Lotul Academiei Hagi 2006 care a
participat la Cupa Hagi Danone 2018:
Alberto Cimpoeșu şi Rafael Munteanu

- portari; Cosmin Irimia, Mario Dudu,
Cătălin Cusmenco, David Poturlu,
Ramon Giurgiu, Alessio Tudor, Luca
Băsceanu (căpitanul echipei), Eduard
Gordin, Enes Sali şi Albert Ciucă -
jucători de câmp.

Academia Hagi 2006 va
reprezenta România la turneul final
„Danone Nations Cup” de la Madrid,
din 2019, unde se va lupta pentru
trofeul suprem alături de alte 31 de
echipe naționale din întreaga lume.

După încheierea finalei s-a
desăşurat festivitatea de premiere, iar
pe lângă cupele și diplomele oferite
formațiilor de pe podium, organizatorii
au acordat și patru premii speciale,
toate fiind obţinute de jucătorii
Academiei Hagi, care au fost premiaţi
de Ianis și Gheorghe Hagi.

Premii speciale - cel mai bun
portar: Alberto Cimpoeșu; golgheter:
Luca Băsceanu (căpitanul echipei); cel
mai tehnic jucător: Enes Sali; cel mai
bun jucător al turneului: Luca
Băsceanu.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Răzvan Drăgan, Adrian Pitu, Claudiu Moraru și Daniel Ochia vor
ca activitatea să se desfășoare în cele mai bune condiții


